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ÚJABB SIKEREK A KONGRESSZUSI HÉT HARMADIK NAPJÁN
A Kefegyár dolgozóiÄ Debreceni Dohánygyárban!

a Kinizsi, Petőfi és a DISZ brigád van élen a versenyben
Nagy a munkakedv a Dohány­

gyárban — a tények bizonyítják 
ezt. Sorra születnek a kimagasló 
eredmények. A kongresszusi mű­
szakban minden osztály vetélke­
dik az elsőségért. A keddi ered­
mények alapján a szivarkacso- 
magoló osztály jár az élen, napi 
tervét 127 százalékra teljesítette. 
Az előkészítési osztály 117.1, a 
szivarkagyártás 116.9 százaléka 
méltón sorakozik a szivarkacso- 
■magolö osztály eredménye mellé.

A dohánygyári dolgozók a. kon­
gresszusi hét kezdete előtt azt 
vállalták, hogy a kongresszusi 
műszakban — a III. pártkon­

gresszus befejezéséig — majd 
azon túl is, selejtmentes árut 
gyártanak. Becsülettel teljesítik 
fogadalmukat: úgy a hétfői, mint 
a keddi napon nem volt hiba 
a minőség körül.

Sorolhatnánk az élenjárók ne­
veit. A Dohánygyár kongresszusi 
híradója több mint harminc dol­
gozót említ. Részesítsük mi is di­
cséretben a vágóosztályon M a- 
g y ar Imrét, aki egyenletes ter­
melésével egész napon élen járt. 
137 százalékos eredménnyel fe­
jezte be a kongresszusi műszak, 
második napját. De kijuthat az 
elismerő szóból B o z ó ki Ilona

brigádjának. A B ozóki-brigád 
az anyagtakarékosságban muta­
tott példát a többi dolgozónak.

A brigádok versenyében egy­
más melleit, halad a Kinizsi, Pe­
tőfi és a DISZ brigád. Külön di­
cséret illeti a Kinizsi brigádból 
Balogh Józsefet 134, a DISZ 
brigádból Baku Jánost 128 és 
Sütő Jánost 126 százalékos tel­
jesítményéért.

Állják a harcot a dohánygyári 
dolgozók. Lelkesen harcolnak: a 
megyei pártbizottság verseny­
zászlajáért. Minden vágyuk, hogy 
a gyárüzem falát díszítse. a vö­
rös versenyzászló.

ÚJ GYŐZELMEK A SZABADSAG-UTJAN
A Szabadság-útja végén, ahol 

egymásután nőnek ki a földből 
a kétemeletes házak, a Gördülő­
csapágygyár munkásainak új ott­
honai, a munka ezernyi zajától 
hangos a környék. A legszélső 
ház tetején ácsok kopácsolnak. 
Két épületből vidám füttyszó 
hullik: már a festők dolgoznak 
a szobákban. Zúgnak a beton- és 
habarcskeverőgépek, csikorognak 
az emelők, halkan duruzsolnak 
a szállítószalagok motorjai.

A toronydaru felől szaggatott, 
figyelmeztető tülkölést, hoz a 
szél: dolgozik a daru, beton- 
tetőszerkezeti elemeket emel a 
magasba. Az előregyártóit ele­
meket előbb a földein összeszere­
lik: így könnyebb is, gyorsabb is 
a munka és ugyanolyan tartós, 
erős a födémszerkezet, mintha 
fent végeznének el minden sze­
relést. Márpedig a Göcs-lakások 
építőinek ez a fontos.

„Minél rövidebb idő alatt, ki­
váló minőségben elvégezni a

munkát!" Ezt a célt tűzték ki 
maguk elé az építkezés dolgozói, 
amikor a tavaszi idő beállta 
után teljes erűvel kibontakozha­
tott a munka. Azért igyekeznek 
gyorsan dolgozni, hogy behozzák 
a rendkívül kemény tél okozta 
munkakieséseket s határidőre új 
otthont biztosítsanak a Gördülő­
csapágygyár dolgozóinak. Azért 
igyekeznék kiváló minőségű 
munkát végezni, hogy az új ott­
honok minden szempontból ki­
fogástalanul szolgálják munkás­
társaik kényelmét. Már eddig is 
kiváló eredményeket értek el: 
jórészt behozták a téli elmaradá­
sokat. Most azonban a kongresz- 
szusi héten minden eddigi ered­
ményüket túl akarják szárnyal­
ni.

Megfogadták, hogy május havi 
tervüket 105 százalékra teljesí­
tik, azaz egy kétszoba-konyha 
összkomfortos lakással többet 
készítenek cl. A kongresszusi hét 
első két napján 101.5 százalékra 
teljesítették a napi tervet.

A legjobb kőműves brigád
sikere, az adott szó valóra váltá­
sa érdekében. A „Győzelem“ be­
tonozó brigád tagjai kedden lát­
ták, hogy Labancz Mihály' kő­
műves gyorsfalazó brigádja szer­
da délelőtt végez a munkával a 
„D“ épületen. Labancz elvtársék 
azután a „G“ épület első emele­
tének falazásához akarnak kez­
deni. De az emeleketközi födém 
betonozása csak délutánra lesz 
kész. „Terv. szerint! — mondta 
Végvári József, a Győzelem be­
tonozó brigád vezetője .— Mi 
viszont délelőtt 10 órára kész le­
szünk a betonozással.“ így is lett: 
a Győzelem brigád 197 százalé­
kot „vágott ki“ és délelőtt 10 
órakor Labancz elvtársék már 
átköltözhettek új munkahelyük­
re.

Vagy egy másik példa: Bodó 
Gyula kőművesbrigádja 5 fiatal, 
gyakorló kőművest fogadott ■ be a 
brigádba. Az azelőtt 70—30 szá­
zalék körül teljesítő ifik mellé 
egy-egy öregebb munkás állt, se­
gített és az első két napon 135 
százalékot ért el a brigád. Ger- 
gencsik Piroska segédmunkás 
brigádja 76 százalékról 101 szá­
zalékra, Hajdú István segédmun­
kás brigádja 39 százalékról 103 
százalékra, Nagy Gyuláné segéd­
munkás brigádja 80 százalékról 

A dolgozók keresik, hogyan se- 103 százalékra emelte tcljesítmé- 
githétnek egymásnak a munka '• nyét hétfőn és kedden.

Ezen a két napon az építkezés 
valamennyi dolgozója tudása leg­
javát adta. A megye legjobb kő- 
müvesbrigádja, a Labancz gyors­
falazó brigádjának tagjai: La­
bancz Mihály, Kiss József, Szító 
Sándor kőművesek, a nemrég 
még 60 százalék körül teljesítő 
Nyilas Géza gyakorló kőműves, 
Balogh Albcvtné, Sinkovics Sá­
ra, Varjú Ilona és Soós Róza 
adogató-teregetők, megmutatták, 
mit tudnak: hétfőn 160, kedden 
162 százalékot értek el kiváló 
minőség mellett. A Béke állvá­
nyozó brigád kétnapi átlagtelje­
sítménye 178 százalék volt.

Az Erdei kőművesbrigád tag­
jai, akiket most Erdei elvtárs tá­
vollétében Helmeczi József ve­
zet, 175 százalékot értek. el. A 
vasbeton elemeket előregyártó 
brigádok párosversenyében Sári 
István brigádja 176 százalékkal 
elébekerült. Bálint János 152 szá­
zalékot teljesítő brigádjának. 
Mózes Mihály kőművesbrigádja 
126, Varga Antal segédmunkás 
brigádja 187 százalékot ért cl. S 
így sorolhatnánk tovább a ki­
váló eredményeket.

A közös munka 
eredménye

A lelkes igyekezetnek, egymás 
állandó segítésének köszönhető, 
hogy az ígért 20 százalék helyett 
már az első két napon 8 száza­
lékra csökkentettek a normát 
nem teljesítők számát. S ugyan­
ez tette lehetővé, hogy a munka­
helyi átlagteljesítményt 140 szá­
zalék helyett 146-ra növelték a 
kongresszusi hét első két napján.

S minden nap újabb, az előb­
binél jobb teljesítményekért fo­
lyik a harc a Szabadság-útján.

a kongresszusi hét első két nap­
ján is kiváló eredményeket értei: 
el. Legtöbbjük már hétfőn és 
kedden túlteljesítette vállalását.

A faműhelyben Kovács And­
rás 146 százalékos teljesítményét 
6 százalékkal, Sáska László 
147 százalékos teljesítményét 
ugyancsak 6 százalékkal szár­
nyalta túl. A fúróműhelyben 
Kovács Józsefné 136 százalék­
ról 163-ra, Mikhárdi Erzsé­

bet ifjúmunkás 124-ről 132-re, a 
csiszolómühclyben Tóth Sán- 
dorné 130-ról 155-re, Horváth 
Fercncné 130-ról 140-re emelte 
napi teljesítményét. A szőrmű- 
helyben Nagy Sándorné érte el 
a legjobb eredményt: 170-ről 230 
százalékra emelte napi teljesít­
ményét. A levágóműhelyben J e- 
nei Istvánná 176, a nyírómű­
helyben Lengyel Lajosnc 165, 
a iömömühelyben C s át hi Ilona 
141 százalékkal lett a legjobb.

A. MÁV debreceni állomás
dolgozói új munkasikerek eléré­
séért indultak harcba a kongresz- 
szusi héten. Vállalták, hogy lé­
nyegesen csökkentük az önkölt­
séget, gyorsítják a szállításokat 
mind a kocsirendezés, mind a ra­
kodás megjavításával, vilamint 
újabb túlsúlyos vonatok továb­
bításával.

Papp Irrure állomás-irányító 
versenyre hívta a másik két ál­
lomás-irányítót: egyetlen kocsi 
sem marad beállítatlanul. Kiss 
Sándor forgalmi szolgálattevő, 
Hanicska József külsős tiszt,

Fehér Imre tolatásvezető és bri­
gádja már egy 3000 tonnás vona­
tot kifogástalanul állított össze 
és a vonat Páll László vonatve­
zetővel és ifibrigádjával menet­
rend szerint el is hagyta az ál­
lomást. Kovács Gyula rakodó- 
munkás brigádja azt vállalta, 
hogy 140 százalékról 145-re 
emeli teljesítményét. Hétfőn és 
kedden 170 százalékot értek el; 
Zsigó István rakodómunkás bri­
gádja a vállalt 135 százalék he­
lyett már 149 százalékot teljesí­
tett

Jelentés a Ruhagyárból:

£qyre főbb dől gőzé oéíjez iclúftniaücs numkáJt
A kongresszusi hét legjobbjai részére több jegyet biztosítottak 

a magyar-angol mérkőzésre
A Domb-utcai üzemben gyor­

san észre lehet venni, hogy nagy 
a versenyláz. A Ruhagyár neves 
sztahanovistái, műszaki vezetői 
— az üzem szinte valamennyi 
dolgozója azon munkálkodnak, 
hogy a legjobb teljesítmény el­
érésével, száz százalékos minő­
ségi munkával, az önköltség je­
lentős csökkentésével készülje­
nek pártunk III. kongresszusára. 
Fokozza a dolgozók lelkesedését 
az is, hogy a Ruhagyár vezetői 
a. kongresszusi műszak legkivá- 
lóbbjai részére több jegyet biz­
tosítottak a magyar—angol válo­
gatott mérkőzésre.

Adjunk helyzetjelentést a nagy 
versenyről.

A művezetők versenyében nagy 
meglepetés született. Az eddig 
vezető Ivanov Lajost meg­
előzte Koz m a Lajosné szalag­
ja. Kiváló minőség mellett a 
Kozma-brigád 222 százalékot tel­
jesített. A főművezetők versenyé­

ben Boruzs Gyuláné áll az 
első helyen. Kiváló minőség mel­
leit 184.4 ' százalékot ért el, 
Morvái Imre azonban a nyo­
mában van, 169.2 százalékos tel­
jesítményével.

Nemes küzdelem folyik az ifi 
versenyzők között: kedden
Szodrai Juliánná került az 
élre. Az üzem összes dolgozója 
nagy figyelemmel kíséri a fiata­
lok versengését: ki lesz első a 
kongresszusi versenyben.

Hadd emeljük ki a kiváló mi­
nőséggel dolgozók neveit: Sipo s 
Lászlón.é műhelybizottsági elnök, 
Pataki Erzsébet, B áthor i 
L ászióné, Márkus Sándorné, 
A Imási József és Érd ő s Ka­
talin tüntette ki magát selejt­
mentes munkájával.

A technikusok részéről tegnap 
éjszaka K ö r m c n d i Lajosnc 
tartott kongresszusi őrséget. 
Minden igyekezetével azon volt, 
hogy a szalagok munkáját meg­

könnyítse. Becsületes munkáját 
az alábbi eredmény alapján le­
mérhetjük: hétfőn, a kongresz- 
szusi műszak első napján 115 
százalék volt az üzemátlag, ked­
den — az éjszakai tcljcsitmény- 
nyel együtt — 120.7 százaiéi:.. 
Egy nap alatt 5.7 százalékkal 
teljesítette túl a Ruhagyár üzem- 
átlagát.

A Ruhagyár dolgozói — mint. 
az eredmények bizonyították — 
megértették: a kongresszusi ver­
seny célja, hogy a termelés 
mennyiségi növelésével elsőosz­
tályú, kiváló minőségű áru ke­
rüljön ki a Domb-utcai üzemből. 
A dolgozók következetesen har­
colnak azért, hogy a termelé­
kenység százalékának emelése 
mellett a kifizetett munlcabér 
mögött valóban árufedezet le­
gyen! Ezzel segítik elő a ruha­
gyáriak népünk életszínvonalá­
nak jelentős emelését..

Állandóan emelkedő eredmények az alföldi Nyomdában
A műszaki dolgozók segítsége, 

a jó munkaszervezés, a jól szer­
vezett anyagellátás, a gyors za­
varelhárítás nagy mértékben 
hozzájárult ahhoz, hogy az Al­
földi Nyomda dolgozói a kon- 

resszusi verseny harmadik

menyeiket. A .öbbek között Bu­
rai János sztahanovista szedő 
215, Szegedi György sztahano­
vista szedő 165 százalékos telje­
sítményt ért el. Elek Viktorné 
berakónő 132, Nyíri Jcnőné 
könyvkötőnő 170 százalékraLOOÍiUOI v v-i. ox-« --- 1 . . . ,

napján tovább fokozhatták ered- emelte teljesítményét.

A minőség fokozása érdekében 
a sztahanovisták és élenjáró dol­
gozók bevonásával ma délután 
minőségi ankétot tartanak. A 
kongresszusi hét négy napjának 
eredményeit, tapasztalatait fel­
használva kezdenek munkához 
pénteken az üzem dolgozói,

...

"
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Ä mezőgazdaság dolgozói 
a kongresszusi hét sikeréért

A hajdú-bihari határ ékes bi­
zonyság arra, hogy dolgozó pa­
rasztságunk nagy lendülettel 
végzi a kongresszusi héten a nö­
vényápolás munkáját A meleg 
májusi esők után gyorsan fejlő­
dik minden és ez gyors munká­
ra is kényszerít, hogy a szívós 
gyomokat irtsuk, ne nyomja el 
kultúrnövényeinket

A megye már teljesítette 
rizsvetési tervét

A kongresszusi verseny győ­
zelmi jelentéséhez tartozik, ami­
ről ürményi István, a megyei 
tanács öntözési agronómusa szá­
mol be: Hajdú-Bihar teljesítette 

• rizsvetési tervét, 3100 katasztrá- 
lis holdon már elvetettük a rizst. 
Most már a terv túlteljesítéséért 
folyik a küzdelem, s a kongres­
szus napjára el akarjuk érni, 
hogy még 600 holdon vessük el 
a rizst.

A rizsvetésben példamutatóan 
dolgoztak a hajdúnánási termelő- 
szövetkezetek és most a ME- 
VIÉP-en a sor, hogy befejezzék 
végre a K/3—2-es csatorna épí­
tését, hogy az árasztás is meg­
történhessen.

Tetétlcn dolgozó paraszt­
ságának felhívása

A kongresszusi hét mozgalom­
hoz egymás után csatlakoznak 
megyénkben a községek, ter­
melőszövetkezetek. Magyarho- 
roorog és Hencida dolgozó pa­
rasztjai nyitották meg a közsé­
gek sorát s legutóbb Tetétlen 
csatlakozott a versenymozgalom- 
hoz. A szerkesztőségnek írt leve­
lükben így írnak:

-— A kongresszus tiszteletére 
eddig elért eredményeinket nö­
velni akarjuk s ezzel kívánjuk 
kifejezésre juttatni a párt iránti 
szeretetünket. Vállaljuk, hogy a 
kongresszusi hét folyamán a 
kongresszus napjáig az egész évi 
vágómarhabeadási kötelezettsé­
günket 95 százalékra, félévi ba­
romfibeadásunkat 150 százalékra, 
félévi tojásbeadási kötelezettsé­
günket 135 százalékra és a fél­
évi sertésbeadási kötelezettsé­
günket 110 százalékra teljesítjük.

A kongresszus napjára, az 
adóbevételt május 15-i befizetés­
hez viszonyítva, 20 százalékkal 
növeljük.-

Dolgozó parasztságunk a ta­
nácsülésről hívja fel a megye 
valamennyi dolgozó parasztját, 
hogy csatlakozzon hozzánk, har­
coljon velünk a tervek teljesíté­
séért. hogy a kongresszus napján 
az állam iránti kötelezettségek 
maradéktalan teljesítésével ün­
nepeljünk.

Gáli Antal, Faragó Albert, 
Somogyi Antal és még 36 
dolgozó paraszt aláírása.

Másfél vagon tojás,
22 mázsa baromfi

A kongresszusi hét első két 
napjának eredményeiről a Haj- 
dú-Biharmegyei Baromfi- és To­
jásbegyűjtő Vállalat jelenti: két 
nap alatt a megyében másfél va­
gon tojás és 22 mázsa baromfi 
gyűlt be az átvevő helyeken.

Polgár községben Soltész Pé­
ter 4 holdas dolgozó paraszt múlt 
évi hátralékát teljesítette és ez 
évi beadását tojásból, baromfi­
ból rendezte. Kiss Károly de­
recskéi középparaszt 17 kilo­
gramm tojást adott be. Berettyó­
újfaluban ökrös Mihály és Nyí­
ró László félévi tojás- és ba- 
romfibeadását teljesítette.

A kábái Dózsa tsz 600 kilo­
grammos félévi tojásbeadását 121 
kilogrammal túlteljesítette. A

földesi Rákóczi tsz 8-12 kilogram­
mos tojásbeadási tervét 337 kilo­
grammal túlteljesítette,

A zsákai gépállomás 
dicsősége

Sok bíráló szó hangzott el az 
év elején a zsákai gépállomás 
munkájáról, az ott tapasztalható 
hanyagságról, lazaságról. A zsá­
kai gépállomáson az utóbbi idő­
ben megjavult a munka. A gép- 
állomási szemle eredménye azt 
bizonyítja, hogy a zsákaiak kifo­
gástalanul, a megyében elsőnek 
javították ki cséplőgépeiket s 
olyan jó minőségi munkát végez­
tek, hogy keresni kell párjukat 
a megyében.

Tanulhatna tőlük a debreceni 
gépállomás, vagy a szoboszlói 
gépállomás, ahol még több csép­
lőgép kijavítatlan, bár a javítás 
határideje május 31-e, igen közel 
van.

A hajdúböszörményi 
Vörös Csillag befejezte 
a cukorrépa egyelését

A hajdúböszörményi termelő­
szövetkezetekben a kongresszusi 
hét eredményeképpen még to­
vább fokozódott a munka lendü­
lete, a Vörös Csillag termelő- 
szövetkezet tagsága befejezte 30 
katasztrális holdon a cukorrépa 
egyelését, 44 katasztrális holdon 
a tengeri boronálását s közel 200 
holdon a gabona acatolását.

A hajdúböszörményi Előre 
termelőszövetkezet 10 holdas 
napraforgótábláján az egyeiésl 
is befejezte már.

A kábái Kossuth termelőszö­
vetkezet 30 katasztrális holdas 
kertészetében a palántálást 
nagyrészt elvégezte és csak a

megrendelt szivattyúra vár, 
hogy a barázdákat vízzel áraszt­
hassa.

★

Papp Sándor 170 százaléka
Az elepi állami gazdaság föld­

jein javában folyik a cukorrépa 
egyelése. A dolgozók a kongresz- 
szusi hét tiszteletére fokozottabb 
lendülettel végzik munkájukat. 
A cukorrépaföldeken dolgozók 
közül sokan tettek versenyválla­
lást, így Papp Sándor és Papp 
Mária is. akik már 170 százalé­
kot érnek el a cukorrépa egye- 
1 ősében.

A gazdaság tehenészei vállal­
ták, hogy a kongresszus napjára 
a fejési átlagot 6.9-re emelik s 
örömmel jelentik, hogy már 
3.3-at értek el.

A berettyóújfalui állami gaz­
daságban 183 holdon befejezték 
a csalaroádé vetését, 35 holdon a 
takarmánykáposzta vetést, 96 
holdon a cukorrépa egyelését és 
20 holdon a siló kukorica vetését.

Biharnagyba jómban 
meggyorsult a beadás

Riharnagybajom dolgozó pa­
rasztsága vállalta, hogy a kon­
gresszus napjára félévi beadását 
teljesíti. A vállalás teljesítése 
során szerdán délben kövér ser­
tés beadásból már elérték a 59 
százalékot, baromfibeadásból a 
90 százalékot, tojásbeadásból a 
63 százalékot. Vágómarhabe­
adásból a 99 százalékot. Jellem­
ző a begyűjtés gyorsulására, 
hegy hétfőn, kedden 141 kilo­
gramm tojást gyűjtöttek be, míg 
a megelőző időben két nap alatt 
legfeljebb 50 kilogrammot, ha 
elértek a begyűjtésben.

Megjelent
a Pártepítés * májusi száma

melynek tartalmából az alábbi 
cikkek emelkednek ki:

A III. pártkongresszus előtt.
Borbándi János: Kongresszusi 

verseny a Lenin Kohászati Mű­
vekben.

Varga Béla: A budapesti X. 
kerület üzemeinek tapasztalatai 
az önköltség csökkentésében.

Böhm József: A soroogyme-

gyei termelőszövetkezetek meg­
szilárdításáért.

Szecsődi Márton: A termelés 
pártellenőrzéséről.

A személyi kultusz kérdéséhez.
A kecskeméti és a kiskőrösi 

járási instruktorok munkájáról.
E fontos cikkek mellett még 

számos más cikket közöl a Köz­
ponti Vezetőség folyóirata.

Kitüntetések
A Népköztársaság Elnöki Ta­

nácsa kiváló párt- és tömegszer­
vezeti funkcionáriusokat tünte­
tett ki.

Kállai Imre, Ivanov Anna, Sá- 
mi Lajos a „Szocialista Mun- n

káért Érdemérem“, Baráth Pál,
Szaniszló János, Basa Imre, Stre- 
belovszki Lajos, Puskás Géza a 
„Munka Érdemérem“ kitüntetést 
kapták.

A termelőszövetkezet ellen izgatott&
tíz hónapi börtönt kapott

Termelőszövetkezet elleni bűn­
tettel vádoltan állt a debreceni 
járásbíróság előtt N. Gáli Lajos 
biharnagybajomi lakos. Az ügy 
előzményei visszahúzódnak 1952 
őszére, amikor N. Gáli távollété­
ben felesége felajánlotta 21 hold 
földjét az államnak. A gazdagon 
termő föld természetesen nem 
maradhatott kihasználás nélkül 
— ezért a biharnagybajomi tagn- 
sító bizottság a December 21 
tsz-nek adta oda. A termelőszö­
vetkezet a tagosított területből 
800 öl gyümölcsöst kiosztott a 
tsz tagsága között — háztáji 
gazdálkodás céljától.

A múlt esztendő ősze óta N. 
Gáli mindenáron vissza akarta 
szerezni a gyümölcsöst a tsz ta­
goktól. Sértegette a dolgozó pa­
rasztokat — perelte vissza a föl­
det. Célt, persze nem ért el. Ép­
pen ezért ez év március 15-én

kiment volt gyümölcsösébe, s ott 
felásta a fák alját, majd leme­
szelte a gyümölcsfák törzsét 
Másnap volt gyümölcsösében az 
egyik tsz tag két gyermekét így 
fogadta:

— Azonnal, menjetek innen, ne 
próbáljatok mógegyszer ide jön­
ni, mert a .gyümölcsös újra az 
enyém.

Ugyanígy nyilatkozott N. Gáli 
két tsz tag előtt is. Ezzel igyeke­
zett zavart kelteni a termelőszö­
vetkezet tagjai között, így pró­
bálta őket munkájukban akadá­
lyozni.

A járásbíróság a vádlott és a 
tanuk vallomása alapján N. Gáli 
Lajost 10 hónapi börtönre, 500 
forint pénzbüntetésre, 500 forint 
értékű vagyonelkobzásra ítélte és 
a közügyektől 5 évre eltiltotta.

Az ítélet jogerős.

Hírek a genii értekezletről
A „Pravda“ tudósítói a genfi értekezlet 

zárt üléseiről szóló nyugati sajtójelentésekről
A „Pravda“ genfi tudósítói rá­

mutatnak, hogy amikor a kül­
ügyminiszterek elhatározták a 
szűkkörű zárt ülések tartását, 
megállapodás jött létre, hogy az 
ilyen ülésekről nem tesznek köz­
zé részletes jelentéseket a sajtó­
ban. Május 17-én azonban, alig 
hagyták el a külügyminiszterek 
a zárt ülést, máris világgá röp­
pentek minden telefon- és távíró- 
vonalon, valamint a rádión a 
burzsoá hírügynökségeknek az 
ülés fejleményeit széltében-hosz- 
szában kommentáló jelentései.

összehasonlítva a különböző 
forrásokból eredő értesüléseket 
és kiemelve a szemenszedett ko­
holmányokat — írják a tudósí­
tók — hivatkozhatunk és kell is 
hivatkoznunk az igazságra a szó- 
banforgó zárt ülés munkájára 
vonatkozóan. Mint közük, a kül­
ügyminiszterek május 17-iki ülé­
sén megállapodás jött létre n 
francia küldöttség és a Vietnami 
Demokratikus Köztársaság kül­
döttsége közötti kétoldalú érint­
kezés megteremtéséről, a Dien 
Bien Phuban levő sebesültek el­
szállításának megszervezésével 
kapcsolatos kérdések rendezése 
érdekében. Feltétlenül ki kell 
emelni, hogy az amerikai hír­
ügynökségek elhallgatják ezt a 
megállapodást. Ezután a minisz­
terek az indokínai béke megte­
remtése kérdésének megvitatási 
rendjét tárgyalták meg. Az ér­
tekezlet elfogadta a szovjet kül­
döttségnek azt a javaslatát, hogy 
a Vietnami Demokratikus Köz­
társaság és Franciaország kül­
döttsége által előterjesztett ter­
vezeteket vegyék „a kérdés meg­
vitatásának alapjául“.

A szovjet küldöttségnek ez a 
javaslata lényegében abban fog­
lalható össze, hogy pontonként 
tárgyalják meg a Vietnami De­
mokratikus Köztársaság küldött­
sége és a francia küldöttség ál­
tal előterjesztett tervezetekben 
foglalt javaslatokat, minthogy 
azonban mindkét tervezet tartal­
maz pontokat a hadihelyzetről, 
az indokínai kérdés megvitatá­
sát e pontok, megtárgyalásával

kezdjék. A szovjet javaslat in­
dítványozza továbbá, hogy a kér­
dés megvitatása során tárgyalják 
meg az Eden által felvetett kér­
déseket és a szovjet küldöttség 
javaslatait.

Feltétlenül ki kell emelni — 
folytatódik a cikk' — hogy a szó- 
banforgó ülésről beszámoló 
„AFP* francia hírügynökség el­
ferdítette az igazságot, amikor 
közölte, hogy a két terv megvi­
tatása során állítólag „előnyben 
részesítik a katonai kérdéseket“. 
Az „AFP“ a tények durva eltor­
zítására ragadtatta magát az In­
dokínai kérdés megtárgyalása 
sorrendjének kérdésével kapcso­
latos jelentésében is. A hírügy­
nökség ugyanis azt közölte, hogy 
V. M. Molotov, a szovjet küldött­
ség vezetője állítólag ,.felx-etette 
Laosz és Kambodzsa kérdése el­
különítésének problémáját a 
vietnami kérdéstől“. A valóság­
ban köztudomású, hogy Laosz és 
Kambodzsa kérdésének a vietna­
mi kérdéstől való mesterséges 
elkülönítésére irányuló kísérle­
tekkel a francia küldöttség pró­
bálkozik az Egyesült Államok 
küldöttségének támogatásával. A 
szovjet küldöttség arra az állás­
pontra helyezkedik, hogy Laosz 
és Kambodzsa kérdése nem tár­
gyalható a vietnami kérdéstől 
elkülönítve. Kína és a Vietnami 
Demokratikus Köztársaság kül­
döttsége szintén azt a nézetet 
X'allja, hogy Laosz és Kambod­
zsa kérdését nem lehet a viet­
nami kérdéstől elkülönítve meg­
vitatni, ilyenformán könnyen fel­
ismerhető, hogy a tények szem­
látomást ellentmondanak az 
„AFP“ hamis jelentéseinek.

A nyugati hatalmak bizonyos 
köreinek arra irányuló kísérle­
tei, hogy a burzsoá hírügynök­
ségek célzatos jelentéseivel félre­
vezessék a közvéleményt, csak 
károsíthatják a külügyminiszteri 
értekezlet munkáját. Valószínű, 
hogy azoknak, akik sugalmazzák 
az ilyen jelentéseket, éppen ez 
az érdekük — állapítják meg a 
„Pravda“ tudósítói.

A genfi értekezlet szerdán 
Eden angol külügy­
miniszter elnökletével 
újabb zárt ülést tartott

As MTI kiküldött tudósítója 
jelenti: A genfi értekezlet szer­
dán délután ismét zárt ülésen 
folytatta az indokínai béke hely­
reállításának kérdésével kapcso­
latos megbeszéléseket. A szerdai 
ülésen Eden angol külügymi­
niszter elnökölt.

A genfi francia küldöttség 
közvetlen kapcsolatba 
lép a Vietnami Demo­
kratikus Köztársaság 
küldöttségével

A svájci lapok jelentése sze­
rint a Genf ben tartózkodó fran­
cia küldöttség albizottságot ala­
kított, amely a dien-bien phui 
sebesültek elszállításának kérdé­
sében közvetlen kapcsolatra lép 
a Vietnami Demokratikus Köz­
társaság küldöttségének képvise­
lőivel.

A franciák bombázzák a Dien 
Bien Pliu melletti 41. sz. 
útvonalat

Az „AFP“ francia hírszolgálati 
iroda jelentése szerint francia 
vadászgépek és bombázók éjjel­
nappal szüntelenül támadják a 
41. sz. útx'onalat Dien Bien Pbu 
és Son La között,

A Kínai Népköztársaság 
genfi küldöttsége sajtó­
irodájának közleménye

A Kínai Népköztársaság kiib 
döttségének sajtóirodája a genfi 
értekezleten május 19-én létre­
jött megállapodás alapján a kö­
vetkezőket közli:

„A kilenc küldöttség zárt ülé­
sen folytatta az indokínai béke 
helyreállításának kérdéséx'el 
kapcsolatos tanácskozásait,

A következő zárt ülést május 
21-én tartják.“

e
V. M. Molotov elvtárs fogadta 

Radzskumari Amrit Kaur 
asszonyt, indiai egész­
ségügyi. minisztert

V. M. Molotov, a Szovjetunió 
külügyminisztere május 18-án 
fogadta Radzskumari Amrit 
Kaur asszonyt, indiai egészség- 
ügyi minisztert, aki Genfben tar­
tózkodik.

Bao Daj növeli hadseregének 
létszámát

Bao Daj vietnami bábcsászár, 
aki ezidöszerint a Genfi tó déli 
partján felevő Evianban tartóz­
kodik, sajtónyilatkozatban kije­
lentette, hogy a közeljövőben 
300.000 főre emeli hadseregének 
létszámát. A bábcsászár ezzel 
kapcsolatban elrendelte, hogy sz 
1921—1929. években született fér­
fiakat hívják be katonai szolgá­
latra.
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.4 megye első termelőszövetkezetének 
példamutató gazdálkodásáról

A megyei tanács versenybizott­
sága a kongresszusi versenyben 
eddig elért eredményei alapján az 
újirázi Lenin termelő-szövetkezetei 
jelölte meg, mint a megye legjobb 
termelőszövetkezetét. Ez a termelő- 
szövetkezet valóban példamutatóan 
gazdálkodik s jó munkaszervezés­
sel küzd azért, hogy tagjainak a 
nagyobb terméseredmények eléré­
sével, minél nagyobb jövedelmet 
biztosítson.

Az újirázi Lenin rizstermelőszó- 
vetkezet, 90 holdas rizstábláin az 
idejében végzett gondos munka 
nyomán már kikelt a rizs és a 
Sebeskőrös vize fodrozódik a szé­
les rizstáblákon. Gondoltak a nyá­
ri aszályos időkre, amikor kevés 
vizet ad a Körös s ezért szintűiig 
töltötték 15 holdas víztárolójukat.

Ez a szövetkezet az elmúlt év­
ben is kiválóan működött. Tagsága 
megelégedett, mert jó munkája 
nyomán jó jövedelemhez jutott. A 
Lenin tsz-ből senki sem lépett ki, 
sőt hét új belépőt fogadtak maguk 
közé, köztük id. Kusnyerik Istvánt 
és Körösi Jánost. Az elmúlt évben 
is jól fogták meg a munka végét, 
bevonták a családtagokat a nö­
vényápolásba. Butyik Bálint fele­
sége és felnőtt gyereke is dolgo­
zott rendszeresen. Az évvégi zár­
számadáskor Butyik Báiinték 13 
mázsa rizst vittek haza, ez magá­
ban 26 ezer forintos jövedelmet 
jelent, kaptak még 4 mázsa cukrot, 
35 mázsa tengett és még sok 
egyebet. Butyik Báüntné állatgon­
dozó jó munkája jutalmául a terv 
túlteljesítéséért hat választott ma­
lacot kapott prémiumként, ebből is 
2600 forint volt a jövedelme.

Kist) az állam iránti 
kötelesség

A Lenin termelőszövetkezet tag­
sága nemcsak a mezőgazdasági 
munkák végzésében példamutató, 
hanem az állam iránti kötelezettsé­
gek teljesítésében is. Most a kon­
gresszusi verseny során azt vállal­
ták, hogy a kongresszus napjára 
egész évi serlés, baromfi, tojás és 
vágómarha beadásukat teljesítik. 
A Lenin tagjai állják szavukat. Az 
újirázi tanács dicsőségtábláján első 
helyen a szövetkezet neve olvas­
ható. Tojásból, soványbaromfiból 
már teljesítették is évi beadásukat, 
21-én, pénteken adnak ke 11 kö­
vérsertést s ezzel már egész évi 
sertésbeadásu'kat is teljesítik.

— Hogy hiba ne legyen a becsü­
let körű! — mondja Uram János, 
a termelőszövetkezet elnöke — 
most hizlalunk egy libafalkát, még 
a kongresszus előtt a kövérlibá­
kat is beadjuk, hogy a sovány ba­
romfi beadá.s után a kövér baromfi 
beadásának is eleget tegyünk.

A nagyobb bizonyság okáért a 
székház udvarára vezet, a'ioi bol­
dog örömmel mutatja a már kö­
vérségtől pihegő libafalkát.

— Mi a kongresszusra megadjuk 
mindazt, ami az államnak jár, de 
megadjuk a földnek is, ami jár, 
hogy bőven fizessen fáradságunk­
ért s tele legyen a tagság bu- 
gyellárisa. A tagság jóléte a leg­
fontosabb, minden tervezésnél erre 
tekintünk s így értük el, hogy 8 
forintot tudtunk már eddig is fi­
zetni munkaegység előlegként. — 
Nagy kincs nálunk a munkaegy­
ség, szorgalmasan is dolgozik ér­
te a tagság. Reggel 6-kor már nem 
találni a faluban egv tsz tagot 
sem, mert már a földeken dolgoz­
nak.

Brigádok és munka­
csapatok párosversenye
A tagság munkakedvét a ver­

seny tendülete tovább fokozza. A 
brigádok egymással versenyben 
harcolnak a jobb erdeményekért, a 
Rákóczi brigád a Petőfi brigáddal 
áll versenyben. A Rákóczi brigád 
versenyre hívta a Petőfi brigádot, 
200 mázsás cukorrépa termést vál­
lalva, a Petőfi brigád pedig azzal 
fogadta e! a kihívást, hogy 22,0 
mázsa cukorrépát termei holdan­
ként.

Versenyeznek egymással a mun-

csapatának például nem írták javá­
ra a napi teljesítményt, mert az 
nem volt jó minőségi munka.

Krisán György brigádvezető új­
ra végeztette a munkát. Nem is 
zúgolódtak a tagok, belátták, hogy 
igaza van, jobb most jó munkát 
végezni, mintha később a gát sza­
kad s esetleg éjszaka kell térdig 
vízben gázolva új gátat rakni.

Ca

URAM JÁNOS, 
az újirázi Lenin tsz elnöke.

kacsapatok is, jő! tudják, hogy a 
jól végzett munka után magasabb 
a termés, a tervnél nagyobb ter­
méseredményből pedig 25 százalék 
prémiumot kapnak jutalmul. Most 
a cukorrépa egyeíésében fejlődött 
ki verseny. Naesa György verseny­
re hívta Szekerczés Imrét és 
Petróczki Andrást, hogy hamarabb 
végzi cl kifogástalan minőségben 
a cukorrépa figyeléséi a részére ki­
jelölt területen. A munkához egy 
időben kezdtek. A három férfi a 
feleségét is magával vitte, hogy 
az figyelést minél gyorsabban el­
végezzék. Szinte az egész tagság 
figyelemmel kísérte a versengést, 
amely az elsőséget Petróczki 
Andrásnak hozta meg.

Ugv mondják, hogy nem is Pet­
róczki Andrásnak, hanem a felesé­
ge szapora kezejárásának köszön­
hető, hogy elsők lettek.

A Lenin tsz-ben nemcsak gyor­
san halad a munka, hanem jói is, 
mivel igen nagy gond van itt a 
minőségre. A munkaegységet es­
ténként beírják, számontartják,' ki 
mit végzett és csak annak írják 
javára a munkaegységet, akinek a 
munkája kifogástalan. A rizsgát 
építésénél Köpések János munká­

sak a jó munka után 
gazdag az aratás

A tsz elnöke így mondja: Csak 
a jó munka után gazdag az ara­
tás. Jó munka után lesz gazdagabb 
a tagság. Ezért kezdték meg ír ár 
most idejében teljes erűvel-a lu­
cerna kaszálást is. Szép a termés, 
80 holdon kaszálják le egymással 
versenyezve, Sietnek, nehogy egy 
tartós esőzés renden verje a drága 
takarmányt.

A kongresszusi héten a növény­
ápolók keze alatt ég a munka a 
Lenin földjein. De jól végzik fel­
adatukat az állattenyésztők is. A 
tehenészetben is egyre emelkedik a 
iejhozarn. A kongresszus tisztele­
tére vállalták, hogy 10 literre 
emelik az istállóátlagot és most 
már a 11-ik liternél tartanak. A 
tejbeadás teljesítése után havonta 
több mint 7 ezer forintot kapnak 
a szabadtej értékesítése után. A 
tehénállomány jól fejlődik. Saját 
tenyésztésű magyar tarka tenyész­
bikájuk van.

Komód György keze alatt gyara­
podik a juhállomány. Büszke is rá, 
de büszkeségét Hajdú Miklós és 
Vári Gyula tehenészek nem sokra 
nézik, mivel úgy vélik: egy tarka 
borjú csak többet ér öt birkánál.

A szorgos növényápolási mun­
kák mellett az építkezést sert! ha­
nyagolták el, saját erőbő! átalakítot­
tak egy istállót és ezzel 40 mar­
hára való helyet biztosítottak.

Az idő estére hajlik már, de a 
Lenin földjein még folyik a munka, 
öt holdon a dohány-palánta ülteté­
se végéhez közeledik, az 5 holdas 
konyhakerti telepen is ezreit ülte­
tik a paprikának, paradicsomnak, 
káposztának, kalarábénak. B. M.

A héfrtafv frö&táíábát
Felszabadulásunk óta először 

volt módunkban üdülni. Rám eddig 
valahogy nem került sor. Azt tar­
tottam: az üdülés nem nekünk, 
munkásembereknek való. Az idén 
mégis elmentem, mikor jó munkám 
jutalmául üdülési beutalót kaptam. 
Nagyon megváltozott ám a néze­
tem az üdülésről míg eltelt a né­
hány örömteli, boldog nap. A Rá­
kosi Mátyás Művek soproni üdü­
lőjében megérkezéskor meleg für­
dő'várt. Kényelmesen, elegánsan 
berendezett üdülőnkben pornoás volt 
a koszt is. Két hét alatt 5 kilót 
híztam!

A jó koszt mellett használt a 
friss, jó .levegő is. Többször vol­
tunk kirándulásokon. Még jobb 
munkával fogom meghálálni a fe­
lejthetetlen két liefet.

Nagy Sándor,
a Köztisztasági V. dolgozója.

A Néplapban sokszor olvastam 
már Debrecen városrendezési tervé­
ről, arról, hogy mit fognak meg­
valósítani illetékes szervek a város 
dolgozóinak kellemes szórakozta­
tása érdekében.

A terv sokat foglalkozik a Nagy­
erdő rendezésével. Ezzel kapcso­
latban már igen sok javaslat hang­
zott el a dolgozók részéről is, 
egyről azonban mindenki elfeled­
kezett. Evekkel ezelőtt volt egy kis 
mesterséges patak, mely körbe fu­
tott a park erdőn. Fakorlátok, hi­
dak és kisebb-nagyobb vizilépcsök 
tették hangulatossá. Itt-ott benőtte 
a nád. Sok felnőtt és gyermek szí­
vesen kereste fel a kis patakot.

A napokban is arra jártam, A 
meder teljesen kiszáradt, benőtte a 
gyom, a faludnak maholnap már 
nyoma se látszik. Pedig „vízben 
szegény" debreceniek örömmel üd­
vözölnék, ha ismét megtelnének 
vizze! a kiszáradt medrek. Úgy 
gondolom, hogy a patak helyreállí­
tása nem kerülne olyan sokba, 
hogy ne lehetne megvalósítani, vi­
szont hozzájárulna ez is a Nagy­
erdő szebbé és romanttkusabűá té­
teléhez.

Krámos Mária
Debrecen.
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Biharnagybajomban egy lapá- 
iyos területen, a község közepén 
álla kuüúrház. Nem régi épület 
még nemhogy tíz, de még öt 
éves sincs. 1949 őszén, 1950 tava­
szán épült fel, mégis alig használ­
ható. A mennyezetről állandóan hull 
a vakolat, kezd az épület egészé­
ben életveszélyessé válni. Esőzés­
kor, havazáskor alig lehet megkö­
zelíteni a nagy sártól.

Kormányunk s népünk nagy ősz- 
szeget fektetett be a kultúrház fel­
építésébe, hogy a falu kultúrájá­
nak is otthona legyen. Több egyén, 
s néhány szerv felelőtlensége mialt 
lapáiyos helyre épült a ikultúrház.

Felépülése óla sem sokat törőd­
tek kultúrházunkkal. A kultúrház 
igazgatójának panaszára ígéretet 
tett ugyan a járási kultúrház ve­
zetősége a rendbehozásra, a meg­
valósítás azonban elmaradt.

Biharnagybajom dolgozói, fia­
taljai a kultúra frontján is-gondos­
kodást várnak az illetékesektől.

Papp Piroska, 
Püspökladány.
★

A Központi Vezetőség határo­
zatában rámutatott arra, hogy 
az állami erőforrások mellett az 
iskolák fejlesztése és felszerelé­
sének bővítése terén fokozottabb 
mértékben kell igénybe venni a 
társadalmi segítséget.

A debreceni Járómű javító Vál­
lalat megértette ennek a kívá­
nalomnak nagy fontosságát. A 
napokban megajándékozta a vál­
lalat a MÁV műhelytelepi álta­
lános iskolát 2 darab szertári 
szekrénnyel. A szekrények hul­
ladékanyagból készültek. Az 
anyag egészen csekély értéket 
jelent, de az iskola számára igen 
értékes, mert lehetővé teszi a 
szertári anyag gondos elhelyezé­
sét.

A MÁV műhelytelepi általá­
nos iskola köszönetét mond a 
Járóműjavító Vállalat szép aján­
dékáért és kívánja, hogy a példa 
tovább terjedjen a debreceni 
vállalatok között.

Papp Géza igazgatóh.- 
MAV műhelytelepi iskola

Valahogy az az érzésem, hogy 
az évről évre megrendezett kul- 
túrversenyek nem töltik be kel­
lően a hivatásukat. Kétségtelen, 
sok- tehetséget, sok tehetséges 
együttest hoztak napvilágra az 
ismeretlenség 'homályából, a né­
pi alkotóerőnek sok, nagyszerű 
tanúbizonyságát adták már az 
eddigiek során. Az öntevékeny 
művészeti tömegmozgalom fej­
lesztésében azonban mégsem 
vezettek kellő eredményre. A 
versenyekben résztvevő csopor­
tok nagyrésze csak a verseny tö­
megmozgalmi jellegének szám­
szerű igazolására szolgál. Műso­
rukat, előadásuk színvonalát te­
kintve nem tarthatnak komoly 
formában számot a- „verseny­
társ“ jelzőre egy-két kimagas­
lóan jó csoporttal szemben, ame­
lyek rendszerint alkalomról al­
kalomra ugyanazok.

Csak elvétve, nagyritkán 
jelentkezik új, „komoly“ ellenfél. 
Egyik oka ennek kétségtelenül az, 
hogy a csoportok jórészét való­
jában nem is fűti versenylendü­
let, nem hajtja különösebb igény 
a versenyben történő sikeres 
részvételre, csupán azért verse­
nyezik, mert a kultúrfelelős „ne­
velőmunkája“ nyomán kell. A 
másik oka viszont, hogy általá­
ban alacsonyra rakjuk az igé­
nyesség mércéjét még ma is, 
amikor kulturális életünk to­
vábbi fejlesztésének egyik leg­
döntőbb tényezőjévé a színvonal 
megjavítása vált. Van egy har­
madik, de szintén fontos ok: még 
mindig sok hozzá nem értő, di­
lettáns kap szerepet az egyes 
csoportok és a verseny irányítá­
sában, értékelésében. Nem cso­
da tehát, hogy olyan együttesek 
juthatnak el körzeti, sőt járási

Itjihifwsítyd

döntőkig, amelyeknek már a he­
lyi bemutatókon ki kellett volna 
esni a további versenyzésből. So­
kan arra hivatkoznak: azért en­
gedtük továbbjutni a (gyenge) 
csoportokat, hogy el ne vegyük 
az önbizalmukat, a kedvüket. 
Néha jó és szükséges ez a poli­
tika — ha olyan csoportról van 
szó, amelyik törekvéseit tekintve 
valóban megérdemli a bizalmat 
— azonban rossz, iha egy egész 
sereg rossz csoport szereplését 
akarjuk ezzel igazolni, önkriti­
kái érzéküket és a színvonal irá­
nyában támasztott igényességü­
ket rontjuk csak le ezáltal. Több 
községi kulturális vezető, . vagy 
járási előadó azért tesz enged­
ményeket, hogy ilyen módon 
„több“-re tudjon hivatkozni, ne 
tűnjön szegényesnek községe, 
vagy járása kulturális élete és 
megfeledkezik arról, hogy kevés 
jó többet jelent, többet mond, 
mint sok rossz.

De nem töltik be kellően 
szerepüket a kultúrversenyek ^ a 
tömegmozgósítás (nézőkre, ér­
deklődőkre gondolok itt) terén 
sem. Az előző és a mostani pro­
bléma persze szervesen össze­
függ. Az, hogy a kultúrversenye- 
ket általában kevés érdeklődő 
figyelme kíséri, egyszerű igaz­
ságból fakad. A közönség, jő és 
színvonalas előadásokra vágyik 
és — valljuk be őszintén — sok 
kellemetlen tapasztalat után, 
nem lehet valami nagy bizodal­
ma .; i

Az eddig elmondottak szemlé­
letes igazolására szolgál az el­
múlt héten Debrecenben, a Köz­
ponti Kultúrotthonban megren­
dezett járási és városi kul- 
túrverseny. Több jó, sőt kiváló 
csoport szerepelt ezen a verse­
nyen. Ezek között is elsőnek 
kell megemlítenünk a hajdú­
sámsoni vegyeskart, a böszörmé­
nyi zenekarokat, a GÖCS, a TI- 
TASZ, vagy a hajdúszoboszlói 
zenekart — talán a zenekarok 
munkájában mutatkozik a leg­
több fejlődés — az Építők Kul- 
túrotthonának tánccsoportját. 
Lehetne még néhány jó csoport 
szereplésére hivatkozni, számuk 
azonban elenyészett a gyenge és 
színvonaltalan műsovszámok kö­
zött. Természetes egy versenyen 
mindig lesznek jobbak és gyen­
gébbek. Azért verseny a ver­
seny, hogy ezt eldöntse. Itt azon­
ban nem volt nehéz dönteni és 
ez a baj.

A balmazújvárosi DÍSZ
fiatalok népi játéka legfeljebb a 
helyi bemutatók felé támasztott 
igényt érte el, a szintén balmaz­
újvárosi lányok tánccsoportja 
azonban még azt sem. Mennyire 
szemléletesen mutatja sok kul­
turális vezetőnk dilettantizmu­
sát», hogy a járási versenyig jut­
hatott egy olyan tánccsoport, 
melyben a férfitáncosok szere­
pét is nők töltik be. .idézve egy

régen letűnt világ avult zárda- 
szellemét. A hibának egy való­
ban „pofonegyszerű“ megnyilvá­
nulása ez, még sem figyeltek fel 
rá. mégsem 'figyelmeztették a 
különben jószándéikú, igyekvő 
csoportot arra, hogy végzetesen 
hibás úton halad. A balmaz­
újvárosi kultúrotthon lapunkban 
nemrég kipellengérezett igazga­
tója — hála az égnek azóta már 
leváltották — úgy látszik „meg­
tette a magáét“. De nem töltheti 
be kellően hivatását — nem 
csak egy ilyen versenyen, de az 
üzem életében sem — az Orvosi 
Műszergyár rigmusbrigádja eről­
tetett rigmusaival, unalmas elő­
adásban és még sorolhatnánk 
hosszan, de úgy véljük felesle­
ges. A tanulságot így is könnyen 
levonhatjuk: több igényességre, 
magasabb színvonalra van szük­
ség.

Nem véletlen, hogy a kö­
zönség közönye egeszen a járási 
döntőig kísérte a versenyt. A 

-nézők nagyrészét a versenyben 
résztvevők tették ki, a „valódi“ 
közönség csak lézengett. A lé- 
zengésről jut eszembe. A ver­
seny megrendezésének eddig al­
kalmazott formája sem szeren­
csés, bár a passio-játékok idejé­
ben jó lehetett. ’ A bemutató 
rendszerint kora reggeltől késő 
estig tart szinte egyhuzamban. 
A közönség" jön, megy, reggeli­
zik és ebédel. Nem is beszélve 
a rakoncátlan gyerekek hadáról. 
Zavarja és komolytalanná teszi 
a versenyt ez a nézőtéri zsivaj. 
Helyes lenne jól rendezett és 
nézőtéri rendezőkkel jól ellátott 
három-négy órás előadásokra 
tördelni a versenyen szereplő 
csoportok bemutatkozását.
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Pontot érdemelt volna a D. Honvéd
Ózdi Vasas—D.

Hétköznap és tízezer néző & na.ey, 
erdei Stadionban! Ez is pizonyíiéka 
annak, itt lenne már az ideje, hogy 
végre ismét NB 1 es csapata- tegyen a 
városnak. S ha tegnap, nem is eiec- 
osztáiyu csapatok küzdöttek -i- /ö'd 
gyepszönyegen, az ó?*di X a?as együt­
tesében az NB 1. kapuját évek óta. 
döngető és ezévben talán sí Körrel 
oot romló csapatot láthatott a szép­
számú szurkolótábor. E'leniéi a D. 
Honvéd lelj avult csapata volt.

Már túl vagyunk a mérkőzésen . • 
Heves küzdelem után 1 :C-ra győzött 
az ózdi Vasas Végig nagyiramú volt

játék, szép támadásokat, védelmek 
keménységét, csatárok ötletes cc-etezc- 
seit, gyoi’r* labdatovábbít ásókat-, bár ní­
vón t és támadó középcsatárokat lát­
hattunk. Az ózdi Vasas csak a deb­
receniek védelmi hibájából — mégpe­
dig Mészároséból — szerezte Tiba te­
vén a győzelmet jelentő Sóit az első 
félidő 42. perceben. A D. Honved 
nemcsak mezőnyben, hanem kapu előtt 
is egyenrangú ellenfél volt, Az egyik 
pontot feltétlenül megérdemelte volna, 
annál is inkább, mert végig Küzdöttek 
s többször hozták veszélybe az ózdi 
kaput, mint a vendégek a hazaiakét. 
Varga az ózdiak kapusa három al­
kalommal szinte bizton gólnak látszó 
lövést tett — némi szerencsével is, de 
— ártalmatlanná. A II. félidő 22, 
percében pedig jogos 11-estöl fosztotta 
meg Kőhalmi játékvezető a D. Honvé­
dőt. Kóczján I, az ózdi 16-oson bűül 
kézzel ütötte le a labdát, de a iáték- 
vozctö továbbot intett. Az ózdiak re­
tjéről Tiba co Nyári II. hibázott ke­
csegtető helyzetben

Egyénileg a- győzte*» cs-apatból Varga 
kapus a mezőny legjobbjaként tűnt. 
Kívüle Hanikó (aki locórült), Kóezián 
II.. csurgó. Nyári II. és a r.iásodik- 
félidőbeli Honvcti-o«?trom idején lc-'ja- 
vuit Kóezián I, játszott kitünően. A 
D. Honvédből Veres dicséretet é? elem el 
biztos la-bdalogá^aiért, kifutásáért. — 
Égy esetben hibázott amikor csak 
nehezen tudtak a- védők vzög'etve 
menteni. A védelemből Róth é* 
Sztibor emelkedett ki. A fedezetek

Honvéd kO (1:0)
ezúttal ess k részben töltötték be fel­
adatukat. Kétségtelen, hogy \ veszé­
lyes ózdi csatárok fedezéke nem kis 
feladatot je entett- e talán éppen ezerfc 
maradtak adósai a jó támadások el­
indításának és főleg a mezőnyt fejjel 
uraló ózdi védők el'en a hasznoe h*" 
pos el őre adások tevén A tárna dó-ovbol 
Kovács m un kab i vár a, a- védelemnek 
segítő Nótás játéka érdemel dicsere- 
t-et. Érsek nem tört kapura-, nadvhnyi 
Szálló 6$ a cserejátékosként beá lo 
Kegyes lelkesen küzdöttek, de ha a 
t á m ad ár o k bele j ezéeénél az e gy ez e- 
rübb megold á«?ok at választják * 
mindenkép eredményesebb lett volna 
játékuk. „ ... ..

Kőhalmi játékvezető súlyos hibát 
vétett, amikor nem ítélt il-cet Kó- 
czián I. említett kezelésénél. Egyéb­
ként- ha a többi ebetekben nem döntő, 
de többször lényeges helyzetekben 
fzabadtugarokkal juttatta előnyhöz az 
ózdiakat. Az clőnyezabályt több eset­
ben helyesen alkalmazta, de az ózdi 
játékosok kemény beJémenéeeit nem 
mindig torolta meg. Szint-e sétálgatva 
bíráskodott, nem törekedett az erőt- 
iramú gyors játék követésére,

Külön kell írnunk & közönség cgy- 
részének helytelen m agatartáeáról. — 
Nincs semmi szükség arra, hogy egyes 
félhevült szurkolók mérkőzés vegén 
átugrálják a kerítést és ,bekísérjék“ 
a játékvezetőt, vagy órákhosszat vál­
jak a kijáratnál a játékvezetőt, talán 
még akkor is amikor az már a város­
ban van. Elítélendő ezeknek a szur­
kolóknak a viselkedése s arra inti az 
egyesületeket: rendezzenek aetvecen- 
ben is szurkoló-ankétekat, a-me'yek al­
kalmasak a nevelésre.

ózdi vasas—D. Honvéd 1:0 (1:0).
Debrecen, 10 000 néző. Vezette: Kőhal­
mi. D. Honvéd: Veret? — Mészáros, 
Róth, Sztibor — Lc-novic-s, Pauláé — 
Rád vány i, Szabó (Kegyes) Nótás, Ko­
vács, Érsek. — óztíj vasas; varga- — 
Oepregi, Kóezián I. Hajner — iTa-mkó 
(Petrik). Kóezián II.’ — Taliga, Csurgó 
Tiba., Ruzeinezki, Nyári II.

mérkőzés előkészületei
A kedden Magyarorezágva- érkezett 

angol labdarugó válogatottak naUton- 
lellei. «^álláshelyükön pihenték ki^ a. 
belgrádi mér közéé és a- i-epülöút fára­
dalmait. Szerdán az angol játékosok 
eled magyarországi edzésüket a né­
hány km-re lévő balaton'boglári vá­
lj án tartottak meg.

Többszáz üdülő vette körül a- játék, 
teret és Jelkee tapssal köszöntötték a 
pályára lépő angol labdarugókat.

Az edzés befejeztével Water Win- 
terbottom elmondotta, hogy teljes 
mértekben elégedett a- játékosok moz­
gásával, úgy látja, hogy vata-meny- 
nyien kipihenték az uta.záo okozta, 
fáradalmakat és már ír kitűnő erőben 
vannak. Az angol válogatott csütör­
tökön ée pénteken újabb edz cet tart a 
balatonbogiári pályán, majd szómba 
tori délelőtt már a mérkőzés színhe­
lyén, a- Népstadionban. Az angol já­
tékosok pénteken utaznak fel Buda­
pestre.

*
A Budapester. tartózkodó angol uj 

rág ivók részére Sebes Gusztáv. az 
OTSB elnökhelyettese szerdán c élc-ött 
eajtóértekezletet, tartott a- margitszi­
geti Nagyszállóban. Az értekezleten 
lééztvett Barcs Sándor^ az Országos 
Társadalmi Labdarugó Szövetség elnö­
ke'é^ Puskás Ferenc, a magyar válo­
gatott labdarugó o&a.pat kapitánya.

Az. angol lapok eportszerkesztői szá. 
mos kérdést intéztek Sebes Ousztáv- 
hoz e-s Puskáshoz amelyekre Kimerítő 
válaszokat kaptak. így megtudták 
többek között, hogy a- ma,gyár válóga­
tott össze állítását pénteken este hoz­
zák nyilvánosságra (ugyanakkor köz 
ük aa angolok le pályára lépő együt­
tesüket).

P iiík ás Ferenc csapatkapitány a 
feltett kérdésekre válaszolva elmon­
dotta, hogy egy őrületében, a Bp. Hon­
véden belül — amikor ceak ideje cn 
gedi — sokat cs szíveden foglalkozik 
í»z ifjúsági játékosokkal és reméli, 
hogy közülük többen komoly labdaru­
gó hírnévre tesznek majd «szert. - 
Ugyancsak kedvenc „időtöltése“ ez - 
mondotta Puskás — a m-agyar váloga­
tott. tagjai közül Hidegkútinak, Ló- 
rántalak és Zakariásnak is.

—- «Jóllehet a, magyar válogatott pil. 
lanatnyilag még nincs olyan forrná 
ban, mint Wembleyben volt — hang- 
Húlyozta a válogatott balösszekötő — 
nem tehet tudni, hogyan alakul m-ijd 
a játék, mi lesz az eredmény. Egy 
biztof: Minden nemzetközi mérkőzésen 
általában jobb teljééitményt nyújta­
nak a, játékosok mint, az egyesületi 
találkozókon, 9 ez várható az, ango­
lok ellen is.

Az angol újságírók a sajtóértekez­
let végén köszönetét mondtak azért & 
baráti fogadtatásért, ámenben ma­
gyarországi tartóz.kodásuk eorán már 
eddig is réeziik volt.

A Népstadionban vasárnap délután 
«sorra kerülő - Magyarország—Anglia 
nemzetek közötti labdarugó mérkőzés 
előtt meghivásoe atlétikai versenyt 
rendez az OTSB. A legjobb magyar 
férfi és női atléták állnak rajthoz.

A Népstadion vasaina.pi eportmű. 
sorát — a magyar—angol márkázás 
után — női nagypályáé kézilabda be­
mutató zárja be. A kétszer húsz per­
ces talá'kozóra a-, két csapatot 24 tagú 
válogatott keretből állítják ösrze.

Az angolok ellen kéezülő magyar 
labdarugó válogatott szerdán délután 
tartotta- utolsó k étkapus ed zom érke­
zés ét. Edző társ a- a V L. Duna Cipő­
gyár csapata volt.

Eredmény: Magyar Válogatott—V. 
L. Duna Cipőgyár 9:0 (6:0).

A következő összeállításban kezdett 
a magyar válogatott:

Grosicf» — Buzánozki, Lóránt, Lan. 
tos — Bozsik, Zakariás — Tóth II." 
Kocsis Hidegkúti, Puskás Czibor.

Az edzömérközce után Mándi Gyula 
állami edző a következőket mondotta:

— Véleményem szerint a csapat- 
valamennyi tagja, jó erőnlétben van, 
egyedül a csatársornak kell még fe­
lhoznia gyorsaságát, s a kevesebb húzá­
sokból álló megold fisokra kell töreked, 
nie. Nekem különösem Kocsis, Czibor. 
Puskás. Lóránt ve Bozsik játéka ttl- 
zet-t. Tóth II. még ki,ssé körülménye 
sen mozgott de a válogatott mérkő­
zésig biztosán javulni fog a formája

— A magyar vá'ogatott a vasárnapi 
mérkőzésig minden nap délelőtt- és dél 
után erőnléti edzést tart. Az angolok 
ellen pályára lépő csapatot pánté« 
este jelölik majd ki. Valószínű azon­
ban, hogy az a 11 játékos szerepel, 
amely ma az első félidőben játszott.

*
A magyar—angol labdarugó mérkő­

zésre vidékről mintegy 15 ezer láto­
gató jön Budapestre. Az JTBUSZ utas 
irányító kirendeltségeket állít fel $ 
keleti, nyugati és a déli pályaudva­
ron valamint, a. Rákóczi-úti . Szabad­
ság“ szállodában, ahol a jegyhez ju* 
t.ott szerencséé szóivkólók szobát len. 
dőlhetnek maguknak.

A vendéglátó ipari tröszt *s felké- 
szült a vidékről érkezők jó ellátására. 
15 olyan étteremben is ezoIgáinak fel ez 
alkalommal ebédet, ahol egyébként 
eddig csak vacsorát készítettek. Lyen 
például a Td.Tei'rasz, a Fehér ökör, 
Tünde és a Baross-nince ette rom 
Ezenkívül — főleg a Népstadion kör­
nyékén — nyolc üzemélelmezési étte­
remben főznek a vendégeknek, 
vidám park étteremben és a cirkusz 
sörözőben is készítenek ebédet.

Az ebédet az IBUSZ vidéki után 
irányító kirendeltségeinél előre is 
megrendelhetik a vidéki vendégek.

Értesítjük kedves vendégeinket,
hogy a Holéczy együttes május 21-én, pénteken este tartja búcsú 
előadását. nívós műsorral a Nagyerdei Vigadóban. Mindenkit 
szeretettel várunk

Debreceni Vendéglátó Vállalat Vezetősége

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
LABDARÚGÁS. Petőfi pálya, 3: D- 

Postás—D. Petőfi, Kopj ári (Farka.-:),
5 óra: D. Építők—D. Vasas Üöőr 
(Verde«) (Ifjúsági mérkőzések). — 
Eiore pálya, 5: D, Előre—D. Haladá««, 
Vincze (Gyöngyösi. Gelléri). —• Stadien 
5: D. Pool ás1—D. Petőfi Vetve? (Ek!i- 
Sző’lői), — Építők pálya, 5: D. Épí. 
tők—D, ’ Va&as, Fülep (Biró 1., Rá só).

FELHÍVÁS A SPORTKEDVELŐKHÖZ
A magyar—angol mérkőzés iránt 

óriási az érdeklődés, Debrecenből is 
igen soka-n utaznak Budapestre hogy 
szemtanúi legyenek a- nagy mérkő­
zésnek. Éppen ezért szükségesnek 
tartjuk a, sportkedvelők figyelmét fel­
hívni arra- a rendelkezésre., amely ki­
mondja, hogy vállalati jármüveket, 
teherautókat, gépkocsikat, motorke­
rékpárokat, nem lehet személyes célra, 
igénybe venni. Ez a figyelmeztet éti 
azért fontos, mert előfordulhat,. hogy 
egyesek vállalati járművön akarják 
megjárni Budapestet, t? előállhat az 
az e-set, hogy bár zsebében van a 
magyar—angol mérkőzés jegye, tie 
mégsem láthatja, mert a- rendelet- ki. 
játszása miatt a' jármüvet az ország­
úton állítják le. Budapestre a mér ke­
zéé napjára kedvezményes külön von at 
indul, vegyék ezt igénybe a sport­
kedvelők.

FEGYELMI ÍTÉLETEK
A megyei labdarugó társadalmi szö­

vetség fegyelmi bizottsága a következő 
határozatokat hozta: Takács András 
(D. Vörös Meteor) 1 játéktól, Őzene 
István (Hajdúnánás) 2 játéktól, Szi­
geti János (D. Dózsa) i játéktól Pikó 
László (D. Kinizsi) 5 játéktól ' Hock 
János (D. Kinizsi) 1 játéktól, B'iecher 
Sándor (D. Vasas) 6 játéktól eltiltva. 
Gere Lajost (D, ÁMomáo Lo-komotív) 
szigorú dorgálásban részesítették Br- 
logh János (D. Ha ladá-), Kaáhó Ist_ 
van (D. Építők), Hornok József (Be­
rettyóújfalu) játékjogát felfüggesztet­
ték.

HAJDU_BI MARIAK SIKERE AZ
ORSZÁGOS LOVASVERSENYEN

A Traktor SE 10.000 néző előtt Bé­
késcsabán rendezte meg országos lo­
vasversenyét. A hajdú-bihari Traktor 
SE közül az elepi bődön háti és az úr­
iméi vett részt a. Traktor lovagok első 
nagy seregszemléjén. A versenyen 220 
induló volt-. Lovasaink jó eredménye 
két értek el, különösen ki kell emelni 
Tóth László foga tv évsen győzelmét.
Hiányoljuk, hogy Mát a fogatait ver­
senyen még nőm láttuk. Nagy sikere 
volt é-s jó teljesítményt nyújtott id. 
Iby Sándor szép nóniusz ötös fogatá­
val. Lovasaink eredményei: Kettes fo­
gat, övezetett verseny: 1. Tóth -Láfiz ó 
Elep, 2. Rácz Pál Árkus, ötös fogat, 
összetett verseny: 1. id. Jby S. Elep 
1000 m «=ík: 2. il'j, T'by S. Elep, 5. Gál 
J. Elep, 5. Kies A, Bödönhát, 2000 m 

át: 4, Szőke M. Bödönhát, 2400 m 
át: 2.' Szőke M. Bödönhát, Kezdők 

díjugratása: 2. B, Vig S. Ávkue. Kéz 
Sok 110 cm díjugratás: 5. ifj. Iby S. 
Elep,

RÖVID SPORTHÍREK 
D. Lokomotív—Nyíregyházi Építők

NE 11-ős mérkőzést rendednek szomba­
ton délután 5 órakor a Lokomotív pá- 
yán. — Az MTSK szombaton déluián 

a Burgundia-utcai tornateremben ser. 
dűlők részére birkozóversenyt rendez.

Hajdú-Bihar megye gakkvá'ogatott,. 
ja. Szolnokon az országos középdöntőik 
során Budapest 1. csapata mögött 
második helyen végzett. — D, Dózsa— 
D. Állomás Lokomotiv megyei bajnoki 
mérkőzést rendeznek pénteken negyed
6 órakor a Petőfi pályán. — A tor­
nász megyei bajnokságot május 26 í a 
elhalasztották. A 'VTSB május Sc­
an MHK kerékpáros tömegv érvényt 
rendez. Férfiaknál 20, nőknek 10 kilo­
métert kell megtenniük. — Motorke­
rékpáros gyorsasági versenyt bonyo. 
lítanak le május 50-án Debrecenben- 
Labdarugó eredmények: Berettyóuj- 
i'alusi V. M.—D. X7örÖ3 Meteor 1:0. 
Ifjúsági bajnoki mérkőzés. D. Ven­
déglátók—ózdi Vendég'átok 8:0. —

Pártliírek
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Az SZKP III. évfolyam konferencia 

vezetői részére a zá-vókonferencia 22* 
én, szombaton délelőtt, 9 órakor lesz 
megtartva a Pártok tat át? Házában.

A politikai iskolák II. évfolyam 
prop. szem. vezetői részére 22 én, 
ezomhaton délelőtt 9 órakor megyei 
záróviz.sgát tartunk a Pártok tatáé 
Házában.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI

Pénteken délután 5 órakor értekez­
letet tartunk a. l'aliujeág íelelöeök ré­
szére a. Hunyadi u. 3. szám alatt.

Vasárnap lép érvénybe 
a nyári menetrend

A nyári időszámítással egy- 
időben, 23-án, vasárnap 0 órakor 
iép érvénybe a nyári menetrend. 
A debreceni állomásról induló, 
illetve érkező vonatok menet­
rendjét a „Néplap“ holnapi szá­
méban közöljük.

Mozik műsora
VIG: háromnegyed 4 6, 8 órakor:

Ezred lánya. Uj, színét? osztrák film.
BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Alvajáró O’afz film.
METEOR: háromnegyed 5. 5, egyne­

gyed 8 órakor: Vér titka, Uj, twines 
csehszlovák film,

HÍRADÓ: délelőtt, 10, 12. 2 órakor: 
Ez.rcd lánya. Uj, színes osztrák fi m. 
délután 4. 6. 8 órakor: Táncosnő. Ze­
néé, táncos szovjet film.

KOSSUTH: pénteken fél 6 és léi 8 
órakor: Rigoletto Olaez opera.

Népnevelő I. Kibírnacei Állami Gaz­
daság: Kivételes törvény.

Népnevelő II. Kerekes telep: Ex présé 
ezcrelem.

Népnevelő III. Rendőrtanosztály: 
Bará-ti becsület. —, Járómű javító Vál­
lalat: Szerzője ismeretlen.

Népnevelő IV. Csapókért III. Dalol­
va fiz ép az élet.

Népnevolő V, Sz.abadeág-te’ep: öt 
barát

Színházi műsor
Ma és pénteken 7-kor A nagy mű 

tét utolsó előadásai 5, 4, 7, 10. szel­
vén y. Szombaton * 7-kor Truhadur, 
Gorkij bérlet 10. Va.sárnap fél 7-kor 
Romeo és Júlia, 8. szelvény, Kedden 
7-kor Trubadúr, 11. szelvény. Szerdán 
csütörtökön ée pénteken 6-kor Romeo 
és Julia 8. szelvény.

Ma este 9 órai kezdettel az 
Arany Bika Böcskai-tennében . Színe. 
java1*.

Vasárnap este a „Dongó Színpad“ 
műsora a magyar—angol mérkőzés 
közvetítésével kezdődik, majd 7 órakor 
„Ábel a Kábel Bábelben1* c. műsorá­
val folytatódik. Jegyelővétel a Járási 
Kultur ház irodájában, vagy 52-50*as 
telefonszámon.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 

Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti; a szerkesztőbizottság 

Feleióe kiadó: 
ß A ROZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthfa-luesy-tér 10. 

Sz-abadság Lapnyomda Vállalat

HireK

Befejeződtek a magyar— 
osztrák vegycsbizottsági 
tárgyalások

1954 április 22-től május 7-ig 
magyar—osztrák kereskedelmi 
vegyes bizottsági tárgyalások 
folytak Becsben.

A tárgyalások során kölcsönö­
sen megállapították, hogy a két 
ország közötti árucsereforgalom 
az előző szerződéses év hasonló 
időszakának forgalmához képest 
jelentékenyen növekedett.

A két delegáció a forgalom 
további szélesítése érdekében 
több árucikkre vonatkozóan meg­
állapodott az érvényben lévő 
árucsereforgalmi megállapodás 
bővítésében.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. VáltoTÓ f<?I- 
hezet. még több helyen záporeső, ziva­
tar. Átmenetile-r megélénkülő nyugati, 
északnyugati szél. A Dunántúlon erő­
södő éjszakai lehü'-ég. A nappali hő­
mérséklet keleten csökken, nyugaton 
alig változik. Várható hőmér<?ék'cti 
értékek: csütörtökön reged nyugaton 
7—io, keleten V—12 délben ország­
éi er te 17—20 fok között.

A KÖZPONTI KULTUROTTÍTOV- 
BAN ma- este l'él 8 órakor a.z Államvé­
delmi Határőrség zenekara, hangver­
senyt, rendez. A belépés díjtalan.

A VÁROSI TANÁOSHÁZÁN rna. dél­
után 4—6 óráig Fedor András elvi ár? 
fogadóórát tart.

A DEBRIOCENT Onr ex? tudományi 
Eg^’ctem ma. délután 6 órakor $7. f. 
ez. Belklinika tart-ermében tartja. XXL 
tudományom ülését, Txáczy Géza. Dé/si 
Márta é-s Nagy János: Aether ée 
alcohol egymás melletti quantitativ 
meghatározása; Bot György: A phee- 
phorylase és phosphoglycomutase sze­
repe a. glycog'ém eynthceirében és le­
bontásában ; Honig Vilmos: Fixált 
artériák tran-spla-ntá'áisa; Róka- Gyula 
,A rekesz-sérvről“ tart előadást.

OLLENHAUER, a Német Szociál­
demokrata pá“t elnöke pénteken 
este a karlsruhei „SchwarzwaldhaL 
•eban'-, mintegy hatezer szociálde­
mokrata párttag, funkcionárius és 
párton kívüli jelenlétéljen ismételten 
sikraszáMt az atomháború megaka­
dályozásáért. ,,Annál a kérdésnél, 
hogy ki nyeri meg a jövőbeni atom 
háborút sokkal fontosabb az a kér­
dés, hogy hogyan akadályozzuk 
meg ezt a háborút“ — mondotta 
Ollenhauer a jelenlevők viharos tet­
szésnyilvánítása közepette,
A VÁROSI TANÁCS végrehajtó 

bizottsága elrendeli, hogy folyó fv 
május 24-ig minden szarvasmarhát 
állatorvossal meg kell vizsgáltatni 
korra, és nemre való tekintet nélkül. 
Marhalevelet mindenki hozza mfl-gá 
val. Felhívjuk az érdekelteket, hogy a 
szarvasmarhákat az alább feltünte­
tett helyre kitűzött időben, kötélen 
megfékezésre alkalmas egyénnel ve­
zesse elő. Május 22-én 6 órától IJ-ig 
a, Látó képi csárda, máju-s 22 én .12 
órától 15-ig a Tejgazdaság! legelőn- 
májúé 22-én 6 órától ll-ig~a Sámsoni 
dombok május 22-én 6 órától Jl.ig 
az Epreskerti legelőn. Május 22-én 6 
órától 10-ig a, Halápi ceárda.. Májuo 
22-én 11 órától 14 ig a- Oecre.i L'ciiez- 
tető Állomás. Május 22-én 15 órától 
17-ig a Bánki erdőhivatal. Május 22. 
én 18 órától, a Bánk Rákóczi tsz” 
Május 22-cn 6 órától 11 óráig a. Kön­
tös gát-i legelőn. Május 22-cn 14 órától 
17 óráig Vásárpénztár. Májúé 25.án 6 
órától 10 óráig -a. Szépéé Sóstói lege­
lőn. Május 2ő-án 7 órától 11 óláig 
Bartók Béla úti ovoda. mellett. Május 
24-én 7 órától 12 óráig a Szik-gáti 
raktárnál. Május 24-én 7 órától a, 
PentezugnáL. Május 22 én 7 órátó1 11 
óráig Perecdülöi iskolánál, Májúé 22- 
én 12 órától 15 óráig a Kád ir.duloi 
ioko'án ál.

MEGBÍZHATÓ közép. 
líovú gyermeksaerető ^ bejá­
rónőt fe'vcöz 1ÜE6, Széche­
nyi u. 18.

BÖSEN DORF zongora el­
adó. Megtekinthető deli 
órába-n. Arany János u. 54, 
II, cin, 7. . . .

250-e^ 1954 tipusu Java, 
eladó, Vörös Hadsereg útja 
71. 1. em,

ELADÓ eötét- fél háló vs 
egy eezlon Sas utca 4. Ház_ 
felügyelő.

EGY jókarban lévő fehér 
e por tik öcsi eladó, Két malom 
utca. 15.

SÖTÉT ko mb i n á‘ tozek i'en y 
eladó Harsány i Gusztáv 
U. 10.

SZOBA, konyhámat cl­
ose félem hasonlóval, _ vagy 
egy nagy szobával. Esetleg 
házfelügyelőivel Külsőségen 
iá, Rákóczi U. t.

VILÁG VEVŐ rádió és 
sport babakocsi eladó, 
Csapó utca 59,

30 hónapos hízónak va-'ó 
sertée és egy darab kétfelé 
nyíló betétes ajtó 120x280- 
a.s eladó, Homokkert, Riaó 
u. 45.

ELADÓ egy pzép mély 
(tfeppe't- gyermekkocsi Rá­
kóczi utca 55.

VÁROSI Tanács mező„ 
gazdasági osztálya, perme­
tezéshez értő egyéneket 
a-zonnaU beléi>ésre keres jó 
kereseti lehetőséggel. Je­
lentkezni Forgács utca- 7. 
alatt. Kóea. Györgynél, Szé­
chenyi kert. ÁH

PERFEKT gyors ve gép­
írónőt azonnal felveez Deh 
receni Dohánygyár. ÁH

KASZÁLÁST felébe ki­
adunk egy kőfaragót fölve­
szünk.* Debreceni Temetke­
zési Vállalat. ÁH

TUSKÓ KITERMELŐ 
m i inkátok jelen tkezz.en ek 
tuskótermelésre a Outi Er­
dészetnél, A tuskózáo rt-szee 
alapon történik, ÁH

PÜSPÖKLADÁNYI Ser­
téstenyésztő ég Hizlaló ke 
rés ez a,k képzettséggel és 
gyakorlattal rendé kéző
autószerelőt, é.g a utói emez, 

karosezóri á<?t. Jelentkezni 
Püspökladány, Kossuth u. 
28, sz. ÁH

PERFEKT üzemel-’Z'imo'ó 
ív készítőt azonnali belé­
pésre fel vem XIII. sz. Autó­
javító Vá. Falat Debrecen 
Szabadfcág-útja, 27 ÁH

MOZGÓÁRUST 5 százalék 
jutalékkal felvcezünk. Deb­
receni Vendéglátó Vállalat. 
Rózsa utca 5. ÁH

B A LATONLBLLÉN 100 
négyszögölei? parti fenyves 
telek költségekkel együtt 
500C-ért eladó. Érdeklődni 
délután 4-től Vígkedvű 15.

SINGER süüyesztős női 
prima varrógép eladó, Si­
mon ffy u. 59.

GÁZySUTö eladó. Csapó u. 
16. sz. Varga-,

EL A Dó 8 méh cs a! ád, 
Nádudvar, Tomp a y fotónál.

Fi'lHÉR siTort-kocei ée egy 
létra, eladó, Rákóczi u. 17. 
I/ázár.

JÓHANGU rövid zongora, 
ki fogáé tál a n megbíz h ató
helyre bérbeadó Érdeklődni 
Szent Anna- 11. He'mecziék.

EGY kemény fa világos 
háló eladó, Erzsébet u. 15.

BENTLAKÓ gyermeksze­
rető főző mindenest felve­
szek. Pécsi utca 8. Slmonyi 
útból.

EGY jó állapotban lévő 
sportkocsi eladó Hatvan u. 
lo. I. 5,

SÜRGŐSEN eladó azonnal 
beköltözhető kertre cealádi 
ház, Szávai Gyula u 8.

SZÖLÖOLTVÁN YOK! Ha­
zai gyökeres vesszők mór 
rendelhetők. Ültetés nem 
késő május végéig. Kise 
szőlőteJcp, Abasár.

ELVESZTETTEM jobbkr- 
Z'Pf? hordó bőrkeF-ztyümet. 
Megtaláló jutalom eller ében 
adja 1c a kiadóhivatalba..

EGY ötlámpá-s vi Iái vevő 
rádió eladó, Fii rét Sándor 
utca 41. szám.

HIBÁS zongora eladó 
Simon ffy u. 59.

ELADÓ nagyobb méretű 
oserépkátyha Mceter utca 2- 

ELADÓ fél ház telekkel. 
Tengerész utca 1. Érdeklőd­
ni, Csapó u. 59 

JóMINöSÉGtf új sen1on 
olcsón eladó, Pacsirta 15.

ELADÓ feh-ér tükrös há,r- 
maoszekrény, kemény fa ha- 
ló hú tor, etuzeer. srekróny 
kredenc, Ceapó 85.

PRÍMA pianínó eladó. 
Vöröi Hadsereg útja 41. I. 
8. ajtó,

PALLA Gl Tangazdaság 
avató-ceéplő munkásokat, és 
kocsisokat felvesz. Ffii;aszá- 
láfí részibe kiadó. Érdeklőd­
ni Tangazdaságnál. ÁH 

EGY tan góh armonikra el­
adó, Ha-jdúhadház, Jókai 8

M. EVFOLYJ

ű

A Textilg
A Deduce1, 

gozói, akik cl 
seny soi'án íJ 
kiváló eredni 
kezdeményez« 
sen harcoHal-J 
lemaradások 
a kongresszuj 
zott lendülcll 
hogy mind td 
gű árut gyár)

Különösen 
szövődében, i 
né és Matika] 
vetve, valam| 
rosversenyre 
szusi hét kJ 
keddi és s| 
alapján

Fehl
A kongresszi 

napjának crc< 
ják, hogy mcJ 
munkások cg 
el égszenek mo 
nyekkel, mind 
napinál jobbj 
készülnek 
méltó megünrl 

A megye lel 
gádja,

a Labanc/, gj 
szerdán úja 
emelte telje! 

a 168 j
Rajtuk kívüu 
érték még cl I 
Vállalatnál aj 
dók: Vadai J] 
relő brigádja ] 
nyozó brigád ] 
úti építkezései 
műves brigád! 
Endre utcai <í 
nár kőműves ] 
kot.

Szép ercdmJ 
kedhétnek a j 
dolgozói is.

Nagy I. ács n 
Sándor ve/,1 
151, a (>ör| 
brigád 175, 
brigád 285, 
brigád 170
A 6-os Mél| 

a legjobb k 
százalékos telj 
tha János bril 
dór kőműves I 
vesék között | 
kai.

A vállalat a| 
első három I 

lókra tel j
A Mezőgaj 

építkezésén a 
Vállalat dolgol 
lai László kuj 
Erdős László I 
ba-igádia 114 sl 
vállalat Benccj 
Ivánka Tstvár] 
,ia 152, ZscnyJ 
Eás brigádja I 
segédmunkás 
százalékra enj 
menyét.

A Debrecen] 
tartó Vállalat 
sen teljesítik J 
>c tett vállalal

<


